

## 正 誤 表

「患者さんと家族のための慢性膵炎ガイドブック（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
41	図 1	図差し替え	<p style="text-align: center;">図 1 内視鏡的膵石除去術</p>
41	図 2	脾臓	膵臓

2010年10月15日

株式会社南江堂